
Viltförvaltning och viltvård
BI1417, 10176.2324
 15 Hp
Studietakt = 50%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Fredrik Widemo 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-01-07   -   2024-01-28 
Antal svar 16
Studentantal 24
Svarsfrekvens 66 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 9
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 11
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 4
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 3
4: 9
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 7
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 5
5: 8



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 9
Har ingen uppfattning: 2

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 7
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 5
5: 7
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 16 
Medel: 3,3 
Median: 4 

1: 3
2: 0
3: 2
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 4

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 3
2: 0
3: 5
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 16 
Medel: 14,2 
Median: 6-15 

≤5: 1
6-15: 7
16-25: 7
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 8
5: 7
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Gruppindelningen görs av kursansvarig helt utan kunskap om annat än studenternas bakgrund, för att skapa så stor
spridning på kompetenser som möjligt inom grupperna. Detta brukar vara mycket uppskattat, och fungerar mycket
bättre än att låta studenterna välja att arbeta med dem de redan känner.

Vi tar till oss att instruktionerna till arbetet med förvaltningsplanen behöver bli tydligare till nästa kurs.

Vi lägger in ett extra moment med populationsberäkningar till nästa kurs; utifrån tentasvaren var det tydligt att detta
inte "gått hem" i tillräcklig utsträckning.

Med bara tre fysiska träffar blir det tyvärr svårt att inte få det väldigt intensivt, men vi försöker se om vi kan fördela
om litet till nästa kurs.

Tanken med att ha olika Zoommöten för de olika föreläsningarna är att säkerställa att de spelas in som separata
block, men detta kan kanske lösas på annat sätt. Vi funderar på det.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

